

Услышать сказку

Персональная выставка художницы Александры Романовой «Волшебных сказок голоса» открылась в художественной галерее «Университет культуры»



В экспозиции представлены четыре серии графических работ, объединенных тематикой сказочных, мифических и мифологических образов.

— Сказочный и реальный мир в работах художницы переплетаются и становятся единым пространством. Сказки живут везде и всегда, их только нужно услышать и помочь ожить на бумаге в литературной форме или в виде рисунков, — отметили организаторы.

Художница экспериментирует с техниками и материалами, создает свои приемы в передаче изображения.

Александра Романова работает педагогом дополнительного образования в ЦХТДиМ «Зорка» в Минске и художественным руководителем детской театральной студии «Премьера». Кроме того, она автор нескольких пьес.

Выставка продлится по 24 марта.

По материалам БЕЛТА